

“全国十佳风湿病专科”

——西安市城西人民医院风湿病专科



风湿病专家 刘锋主任

刘锋, 西安东方中医药研究所所长, 西安城西人民医院风湿病专科主任, 香港中华医学研究会研究员, 《健康大视野》杂志高级医事顾问, 《医药养生保健报》特约专家、中国中医药研究促进会特色医疗专家。曾在山东滨州市中医院、陕西省中医研究院专科医院风湿病科从事风湿病的研究与治疗十余年, 并首创“四步通联疗法”, 荣获“96 中医现代疗法特等奖”, 政协陕西省委授予刘锋“中华医疗之星”称号。

“植物刀”四靶点循环出击

“风痛宁”立克风湿病顽症

3 大误区成为风湿病无法治愈的罪恶根源

长期以来, 类风湿、强直性脊柱炎等风湿顽症难以治愈成为致使患者残疾和死亡的主要祸因, 面对目前治疗的一些弊端, 很多医学专家十分担忧。2004 年 10 月, 世界抗风湿联盟在北京联合发表言论, 对风湿、类风湿、强直性脊柱炎治疗最重要的是: 要“屏障、通道、暂时、长久、局部、整体”同步进行, 而目前的治疗存在三大误区。

只针对表面消除炎症、没有穿透骨膜等多层关节密封层, 药物有效分子没有强效直达病灶, 未能阻止有害物质的分泌, 堵住源头。

大多数患者没有从根本上消除炎症, 修复受损关节, 软骨等骨骼组织。

无法修复骨骼组织的生理功能, 达到标本兼治的效果。

西安市城西人民医院风湿病治疗中心以刘锋、杜翠妮主任为核心的科研小组, 以顽强的拼搏和艰苦的探索, 终于使千万个风湿病患者看到希望之光……

他们十余年来一直从事风湿病的研究与治疗。根据祖国中医理论按病因、病机和脏腑相结合的原则, 认真钻研、反复筛选、吸取古代治风之长, 融现代疗法为一体。通过上百次的药理实验, 上千例的医案总结, 研制出“风痛宁”、“强

脊康”、“活血追风丸”等系列方剂, 终于找到了治疗风湿顽疾的新法。

4 “靶点循环出击法”

通经活络、强效渗透“风湿康骨活力分子团”可迅速穿透骨膜等多层关节密封层, 促使药物有效分子强效直达病灶。

活血化瘀、多靶点循环能抑制有害物质分泌, 消除炎症, 修复受损关节, 达到表里同治的效果。

祛风除湿、清热解毒从根本上消除炎症致病因子, 营养软骨平衡滑液分泌, 彻底修复病变关节及其周围软组织恢复其正常生理功能, 提高骨关节抵抗风、寒湿邪能力根除病灶。

益肾养阴、扶正培本强化人体代谢功能, 全面提高机体免疫力, 彻底斩断形成痹毒的变态反应链, 杜绝复发。

该疗法减少了药物对胃肠道的刺激使药离子直接透入人体关节, 改善全身血液循环对类风湿、强直性脊柱炎、产后风湿、硬皮病、脉管炎、痛风等风湿顽疾的治疗, 疗法独特、疗程短、见效快、配合内服、外洗、“浸蒸”、“药酒”及“药离子透入法”已使数千名风湿病患者甩掉了手杖, 重新站了起来。

地址: 西安市环城西路 186 号西安市城西人民医院风湿病治疗中心(火车站乘 611 路、201 路公交车到西门里站下车, 出西门十字往北地下通道北口)。

邮编: 710082 电话: 029-88647724 81910199

手机: 13991153559 传真: 029-86311801

中医药保健网: www.ch263.com

风湿网: www.fswang.com

